



సీఎంఆర్ లో 'కాన్ డూ' వర్క్ షాప్



విద్యార్థులు, టీచర్లుకు సర్టిఫికేట్లు, బహుమానులు అందజేస్తున్న నిర్వాహకులు

మేడల్, డిసెంబరు 22 : గుండ్రపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధి కండ్లకోయలోని సీఎంఆర్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ లో శుక్రవారం ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు 'కాన్ డూ' వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఉల్లాస్ శ్రీనివాస్ కలిసి నిర్వహించిన వర్క్ షాపులో విద్యార్థులకు కాంప్యూటర్ గ్రాఫిక్స్, ఫోటో షిప్, అనంతరం క్రాఫ్ టాపర్, అకడమిక్ ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సీఎంఆర్ సీకాడ అభినవ్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వీవీ నారాయణ, అధ్యాపకులు దేవదాస్, హెడ్ సురేశ్ రామ్, ఉల్లాస్ హెడ్ శ్రీకాంత్, అధ్యాపకులు, 12 ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి రైఫిల్ షూటింగ్ పోటీలకు ఎంపిక



విద్యార్థి ప్రసాద్ కు రూ.5 వేలు అందజేస్తున్న సుధాకర్ రెడ్డి

శామిరపేట, డిసెంబరు 22 : తూంకుంటు మున్సిపాలిటీ దేవ రయాంజాల్ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి చదువు తున్న ప్రసాద్ రాష్ట్ర స్థాయి రైఫిల్ షూటింగ్ పోటీల్లో విజయం సాధించి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. శుక్రవారం విద్యార్థి ప్రసాద్ ను దేవరయాంజాల్ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పన్నాల సుధాకర్ రెడ్డి సన్మానించి రూ. 5 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ప్రసాద్ ఈ నెల 25 నుంచి జనవరి 1వ తేదీ వరకు భోపాల్ లో జరిగే జాతీయ స్థాయి రైఫిల్ షూటింగ్ పోటీల్లో పాల్గొంటారని ఉపాధ్యాయులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు బాలేష్, ఉపాధ్యాయులు, పీకాటి రాధిక, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ విద్యార్థిని అదృశ్యం

మేడల్, డిసెంబరు 22 : ఇంటర్ విద్యార్థిని అదృశ్యమైన సంఘటన మేడల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శుక్రవారం జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. మేడల్ ఉమానగర్ లో నివాసం ఉంటున్న రాజేశ్ కుమార్ కూతురు ఆర్పిత విశ్వకర్మ (17) స్థానిక ప్రైవేట్ కళాశాలలో ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ చదువుతున్నది. గురు వారం ఉదయం కళాశాలకు వెళ్లిన ఆర్పిత సాయంత్రం వరకు తిరిగి రాలేదు. మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట ప్రాంతంలో ఆర్పిత తన తల్లికి ఫోన్ చేసి కడప జైలులో ఉన్నదని.. సాయంత్రం 4 గంటల వరకు వస్తానని చెప్పింది. అయితే సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ఇంటికి రాకపోవడంతో తండ్రి రాజేశ్ కుమార్ కళా శాలలో వాకబు చేశాడు. వారు మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకి కళా శాల నుంచి వెళ్లిపోయినట్లు తెలిపారు. ఆందోళనకు గురైన ఆర్పిత కుటుంబ సభ్యులు మేడల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు.

అయప్పస్వామి పూజ విషయమై ఘర్షణ

● ముగ్గురిని లిమాండ్ కు తరలించిన పోలీసులు
జవహర్ నగర్, డిసెంబరు 22: ప్రభుత్వ భూముల వ్యవహారాల్లో తలదూర్చి అమాయక ప్రజలపై దాడికి పాల్పడిన ముగ్గురిని శుక్రవారం జవహర్ నగర్ పోలీసులు లిమాండ్ కు తరలించారు. జవహర్ నగర్ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ సీతారాం తెలిపిన వివారాల ప్రకారం.. జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ సర్వే నంబర్ 173 అయ్యప్ప స్వామిలో మనోహర్, ఓంప్రకాష్, నందమూరినగర్ లో నివసించే అన్వర్ ప్లాట్ల విషయంలో ప్రజలను భయపెట్టి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ఈనెల 10న ప్లాట్ విషయంలో ఇది నాదంటూ అన్వర్, మనోహర్, ఓంప్రకాష్ ఒకరి ఇంటిపైకి వెళ్లి తల్లికొడుకులను తిట్టి, కర్ణాటక తీవ్రంగా గాయపరచారు. దాంతో బాధితులు జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు నిందితులు ముగ్గురిని శుక్రవారం లిమాండ్ కు తరలించారు. భూవివాదాల్లో తలదూర్చిన మనోహర్, అన్వర్ పై ఇప్పటికే పలు కేసులు ఉన్నట్లు తెలిపారు.

విద్యార్థులు గణితంపై పట్టు సాధించాలి

మేడల్ కలెక్టరేట్/ మేడల్, డిసెంబరు 22 : విద్యార్థులు గణితంపై పట్టు సాధించాలని నాగారం మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌకుంటుల చంద్రారెడ్డి అన్నారు. గణిత శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస రామానుజన్ జన్మదినం సందర్భంగా శుక్రవారం పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గణిత దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు తయారు చేసిన ప్రాథమిక, అనుపాత సిద్ధాంతం, 2డి, 3డి ఆకారాలు, ఆకాణ మిత నిష్పత్తులను చైర్మన్ తిలకించి విద్యార్థులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఉపాధ్యాయులు తిరువతిరెడ్డి, సరిత, సాహెబ్, సుమతి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



నాగారం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌకుంటుల చంద్రారెడ్డి

మేడల్ పట్టణంలో..

క్రిస్టన్ కానుకలు పంపిణీ

మేడల్ కలెక్టరేట్/ ముట్కేనర్, డిసెంబరు 22 : క్రీస్టన్ క్రైస్తవులు ఘనంగా జరుపుకోవాలని జడ్పీ చైర్మన్ మలిపెద్ది శరత్ చంద్రారెడ్డి అన్నారు. నాగారం మున్సిపాలిటీలో శుక్రవారం మేడల్ నియోజకవర్గానికి చెందిన క్రైస్తవులకు ఆయన క్రీస్టన్ కానుకలను పంపిణీ చేసి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్, నాగారం, దుమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీల చైర్మన్లు కౌకుంటుల చంద్రారెడ్డి, వసుపతి ప్రణీత శ్రీకాంత్ గౌడ్, తానీల్దార్ అశోక్ కుమార్, ఎంపీ డి.డి గ్యామా, పాస్టర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. 'సంస్కృతి' కళాశాలలో సెమీ క్రీస్టన్ వేడుకలు ముట్కేనర్ మున్సిపాలిటీ కొండాపూర్ లోని సంస్కృతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శుక్రవారం సెమీ



నాగారంలో క్రైస్తవులకు క్రీస్టన్ కానుకలు పంపిణీ చేస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ శరత్ చంద్రారెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు

క్రీస్టన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎంఐఐ టెక్నాలజీస్ వ్యవస్థాపకుడు, సీకాడ కిశోర్ దాసరి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. విద్యార్థులు క్రీస్టన్ పాటలు పాడి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అనంతరం క్రీస్టన్ కేక్ కట్ చేశారు. కళాశాల గ్రూప్ ఆఫ్ డైరెక్టర్ ఎం.రమాకాంత్ రెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నకల్ ఫుష్ అప్ లో గిన్నీస్ రికార్డు

● 1 నిమిషంలో 133 నకల్ ఫుష్ అప్ చేసిన చింతల కృష్ణారెడ్డి

ముట్కేనర్, డిసెంబరు 22: నకల్ ఫుష్ అప్ లో చింతల కృష్ణారెడ్డి గిన్నీస్ వరల్డ్ రికార్డు సాధించారు. 1 నిమిషంలో 133 నకల్ ఫుష్ అప్ చేసి గతంలో పంజాబ్ కు చెందిన మనీప్రీత్ సింగ్ నిమిషానికి 124 నకల్ ఫుష్ అప్ గిన్నీస్ రికార్డును బ్రేక్ చేశాడు. శుక్రవారం ఉదయం పోచారం మున్సిపాలిటీ ఆన్ స్ట్రైజ్ గూడలోని ఓ హోటల్ లో అడ్వ్ కేట్స్, వైద్యులు, పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, మీడియా సమక్షంలో నకల్ ఫుష్ అప్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వేదికపై టైమర్ ను వెళ్లి పరిశీలకుల ఎదుట ఒక్క నిమిషంలో 133 నకల్ ఫుష్ అప్ చేసిన కృష్ణారెడ్డి చేయగలిగాడు. ఏసీపీ సైబరాబాద్ (ఎస్ బీ) చంద్రకుమార్, అడ్వ్ కేట్ నరేంద్రప్రసాద్, డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్, పంచాయతీ రాజ్ అధికారి జనార్దన్ రెడ్డి, సీపీ సుధాకర్ రెడ్డి, జిమ్ నిర్వాహకుడు జయసింహ,



ఆన్ స్ట్రైజ్ గూడలో పరిశీలకుల సమక్షంలో నకల్ ఫుష్ అప్ చేస్తున్న చింతల కృష్ణారెడ్డి

కోచ్ బాబి, యాంకర్ శశి, ఫిర్యాదిగూడ మేయర్ జక్కా వెంకటరెడ్డి పోచారం మున్సిపల్ చైర్మన్ బి.కొండలరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వారంతా కృష్ణారెడ్డిని అభినందించారు. ప్రస్తుతం కృష్ణారెడ్డి పోచారం మున్సిపాలిటీ సంస్కృతి టాన్ షిప్ లో నివాసం ఉంటున్నారు. డిసెంబరు 22న జన్మించిన ఆయన అదే రోజు వరల్డ్ రికార్డు సాధించడం విశేషం.

కాచవానిసింగారంలో అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత

ముట్కేనర్ రూరల్, డిసెంబరు 22: ప్రభుత్వ స్థలంలో వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాలను రెవెన్యూ అధికారులు శుక్రవారం కూల్చివేస్తుండగా స్థానికులు అడ్డుకోవడంతో తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొంది. పోలీసులు రంగప్రవేశం చేసి నిర్మాణదారులను చెదరగొట్టడంతో అధికారులు 6 ఇళ్లను నెలమట్టు చేశారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. అన్నింటి ఎన్నికల సమయంలో అధికారులు బిజీగా ఉండటంతో స్థానిక నాయకుల అండదండలతో కొందరు మండలంలోని కాచవానిసింగారం పంచాయతీ పరిధి సర్వే నంబర్ 66లో అక్రమంగా ఇండ్లను నిర్మించుకున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న మండల రెవెన్యూ అధికారులు పోలీసుల సాయంతో అక్రమంగా నిర్మించిన 6 ఇండ్లను కూల్చివేశారు. స్థానికులు కొందరు అడ్డుకునే యత్నం చేయగా పోలీసులు వారిని అరెస్టు చేశారు. ఎవరైనా



కాచవానిసింగారంలో ఇండ్ల కూల్చివేతను అడ్డుకుంటున్న స్థానికులు

ప్రభుత్వ స్థలంలో అక్రమంగా ఇండ్లు నిర్మిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని తానీల్దార్ కృష్ణ హెచ్చరించారు. కూల్చివేతలు దారుణం : ఎంపీపీ కాచవానిసింగారంలో పేదలు నిర్మించుకున్న ఇళ్లను అధికార కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూల్చివేతలు జరపటం దారుణమని ముట్కేనర్ ఎంపీపీ ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. కాచవానిసింగారంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయలేదని కక్షతోనే పేదల ఇండ్లను కూల్చివేశారని ఆరోపించారు.

సమాజానికి ఉపయోగపడే ఆవిష్కరణలు చేయాలి : ఎమ్మెల్యే పల్లా



అనురాగ్ యూనివర్సిటీలో సావనీర్ ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే, కళాశాల చైర్మన్ పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, తదితరులు

ముట్కేనర్ రూరల్, డిసెంబరు 22: సమాజానికి ఉపయోగపడే విధంగా ప్రతి విద్యార్థి నూతన ఆవిష్కరణలు చేయాలని జనగాం ఎమ్మెల్యే, అనురాగ్ యూనివర్సిటీ చైర్మన్ పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని వెంకటాపూర్ అనురాగ్ యూనివర్సిటీలో ప్రారంభమైన ఐసీపీఐఐఐ-2023 అంతర్జాతీయ సదస్సును శుక్రవారం ఆయన ఐఐఐఐఐ హైదరాబాద్ ప్రొఫెసర్ యజ్ఞనారాయణతో కలిసి ప్రారంభించారు. అధునాతన టూల్స్ తో మెరుగైన అప్లికేషన్స్ రూపొందించాలన్నారు. అనంతరం సావనీర్ ను ఆవిష్కరించారు. సదస్సులో సీకాడ నీలిమ, వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ యూబి దేవయ్య, ప్రొఫెసర్లు విష్ణు, పెండ్యాల, ప్రత్యూష్, విష్ణుమూర్తి, శ్రీదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కనులపండువగా వేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణం



బాలాజీనగర్ వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణంలో పాల్గొన్న ముట్కేనర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ పావనీబంగయ్య యాదవ్ దంపతులు

ముట్కేనర్, డిసెంబరు 22 : ముట్కేనర్ మున్సిపాలిటీ బాలాజీ నగర్ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ బ్రహ్మాత్మవార్షిక్ భాగంగా శుక్రవారం స్వామి వారి కల్యాణం కనుల పండువగా జరిగింది. సదానంద యోగీశ్వరులు చింతపండు సంజీవయ్య అధ్యక్ష్యంలో జరిగిన కల్యాణంలో ముట్కేనర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ముల్లి పావనీబంగయ్య యాదవ్ దంపతులు పాల్గొన్నారు. తీర్థప్రసాదాల అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ముట్కేనర్, బాలాజీనగర్ కొండాపూర్, ఎదులాబాద్, శివారెడ్డిగూడ తదితర ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రైతు లేనిదే రాజ్యం లేదు..

మేడల్, డిసెంబరు 22 : 'రైతు లేనిదే రాజ్యం లేదు..' అనే నానుడి అక్షర సత్యమని సర్పంచి రెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కార్య



దర్శి త్రిశూల్ రెడ్డి అన్నారు. జాతీయ రైతు దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కొని శుక్రవారం మైసూరుగూడలోని సర్పంచి రెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో కీసాన్ ర్యాల్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులను గౌరవించాల్సిన బాధ్యత సమాజంపై ఉందన్నారు. కళాశాల చైర్మన్ సర్పంచి రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ లోకనాథం, హెచ్ఎమ్ డిలు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

JEEVAN SAGAR EXHIBITION FIRST TIME IN HYDERABAD WORLD FIRST PORTABLE చివరి రోజు జనవరి 01-01-2024 UNDER WATER TUNNEL AQUARIUM 2000 VARIETIES OF FISHES PEERZADIGUDA, BODUPPAL TIMINGS : 4.00 PM TO 10.00 PM మొట్టమొదటి నారిగా ఉప్పల్ ఫిర్యాదిగూడలో